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Memento
Radek John
Dne 9. 12. 1984, tři měsíce po svém propuštění z psychiatrické léčebny, byl Michal Otava nalezen vlastní matkou Marií Otavovou, která mu přinesla jídlo, ve stavu hlubokého bezvědomí. Ležel v jediné místnosti svého bytu na podlaze pod oknem. V prázdných plechovkách na stole a na zemi bylo nalezeno celkem 122 nedopalků cigaret start, clea, družba, safari, partagas, sparta. I z dalších stop, otisků prstů a bot bylo možné usuzovat, že zde předchozí večer pobýval větší počet blíže nezjištěných osob, které v okamžiku, kdy Michal Otava upadl do bezvědomí, opustily byt, aniž se obrátily na lékařskou pomoc. Podle chemické aparatury sestavené v rohu místnosti a podle použitých katalyzátorů dospěl znalec oboru toxikologie k závěru, že se v bytě v průběhu noci připravovala droga zvaná pervitin. Michal Otava byl okamžitě převezen vozem rychlé lékařské pomoci na resuscitační oddělení záchranné služby, kde se po třídenní terapii, během níž byl neustále připojen na dýchací přístroj, probral z bezvědomí. Nebylo už však možné obnovit všechny funkce mozku těžce poškozeného nedostatkem kyslíku v průběhu bezvědomí. Michal Otava byl proto převezen do psychiatrické léčebny pavilónu pro pacienty s trvalým poškozením mozku. Jen částečně chápe některé souvislosti. Musí být krmen, při krmení vypouští tekutinu ústy ven, převlékán, myt, ukládán na lůžko, neřekne si, kdy potřebuje na stolici, pomočuje se. Je natolik emocionálně labilní, že na každý sebenepatrnější požadavek okolí reaguje pláčem, kvílením, neklidem, který střídají dlouhé záchvaty netečnosti. Jeho současný zdravotní stav nemá příznivou prognózu. Naděje, že se jeho potíže dále upraví, je téměř nulová.

S platností od 1. 1. 1985 byl na seznam omamných látek, na které se vztahuje zákaz výroby a přechovávání, připsán pervitin. Výroba, držení a šíření pervitinu jsou tedy od tohoto data postihovány stejně jako výroba, držení a šíření jiných drog.

Kontrolní otázky:
1.  O jaký funkční styl se jedná? 
2. Jaký slohový postup v ukázce převažuje?
3. Podrthněte 10 odborných termínů z oblasti toxikologie
4. Napište následující text z pohledu Michala Otavy (ich formou):
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